

**УТВЕРЖДАЮ**



Проектор по образовательной  
деятельности доцент

Д.Г. Петраков

03

2023 г.

Правила проведения заключительного этапа  
студенческой олимпиады «Газпром»  
по профилю «Прикладная геология»  
в 2022/2023 учебном году

Санкт-Петербург

2023

# **ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ТУРА ОЛИМПИАДЫ**

## **1. Общие положения**

Даты, сроки и места проведения второго тура Студенческой олимпиады «Газпром» (далее – Олимпиады) публикуются на официальном сайте Олимпиады (<https://studolymp.gazprom.ru>).

К участию во втором туре Олимпиады допускаются лица согласно спискам победителей (призёров) первого тура Олимпиады (далее – Участники). Для допуска к испытаниям Участник должен зарегистрироваться на второй тур и иметь при себе документы согласно перечню, установленному Регламентом проведения Студенческой олимпиады «Газпром».

Проверку работ со всех площадок по направлению «Прикладная геология» осуществляет Жюри Санкт-Петербургского горного университета. Работы участников заключительного этапа сканируются (формат .pdf), архивируются и одним файлом направляются на почту [nirs@spmi.ru](mailto:nirs@spmi.ru). В заголовке письма указать название университета – площадки проведения профиля. Работы должны быть направлены на проверку Жюри не позднее 17:00 по московскому времени дня проведения Олимпиады.

## **2. Форма проведения заключительного тура**

Форма проведения Олимпиады по профилю «Прикладная геология» предусматривает наличие трех блоков заданий:

1. Вопросы с предоставленным выбором варианта ответа. Количество вопросов – 60. Максимальное количество баллов – 30.

2. Вопросы, требующие самостоятельной формулировки ответа. Количество вопросов – 30. Максимальное количество баллов – 30.

3. Практическое задание. Расчётная задача. Максимальное количество баллов – 40.

Максимально возможное количество баллов для Участника – 100.

Количество Участников в аудитории – не более 50 человек.

**Участникам для прохождения испытаний требуется иметь с собой канцелярские принадлежности: ручка синего или черного цвета, карандаш, линейка, транспортир, ластик, а также калькулятор.**

### **3. Порядок проведения заключительного тура**

Заключительный этап проводится в очной форме.

Дата проведения – **30 марта 2023 г.**

Начало заключительного тура – **10:00 по московскому времени.**

Участники, опоздавшие к началу второго тура Олимпиады, не допускаются к участию.

Продолжительность олимпиады – **2 (два) астрономических часа.**

Регистрация Участников на площадке проведения осуществляется в день проведения заключительного тура за 30 минут до его начала. Допуск Участников в аудиторию проведения заключительного тура осуществляется в соответствии с регистрационной ведомостью после идентификации их личности на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего их личность.

Участники должны предоставить организаторам подписанную регистрационную карточку, распечатанную из своего личного кабинета на сайте Олимпиады. Карточка участника содержит анкетные данные Участника, а также форму согласия Участника на обработку его персональных данных. Участники, не предоставившие организаторам подписанное согласие на обработку персональных данных, к участию в Олимпиаде не допускаются.

Отсчёт времени (2 астрономических часа) будет производиться с момента выдачи последнего бланка заданий в аудитории. Вскрытие заданий Участниками раньше недопустимо. Организаторы Олимпиады оставляют за собой право отстранить от прохождения очного этапа Олимпиады Участников, вскрывших задания раньше времени. С момента начала олимпиады Участники распределяют свое время на выполнение трех блоков заданий самостоятельно.

Во время испытаний нельзя пользоваться мобильными телефонами и другими техническими средствами. На столе у Участников могут находиться только бланки с заданиями и ответами, черновики, выданные организаторами, а также канцелярские принадлежности (ручка синего или черного цвета, карандаш, линейка, транспортир, ластик, калькулятор). При

нарушении данного положения организаторы Олимпиады оставляют за собой право отстранить Участника от прохождения испытаний.

Перерыв и питание для Участников регламентом проведения Олимпиады не предусмотрены.

Участники имеют право выйти из аудитории, где проводится Олимпиада. Работа на время выхода должна быть сдана организаторам Олимпиады, на бланке задания ставится отметка о факте выхода из аудитории.

Решения заданий Участниками Олимпиады оформляются на бланках, выданных организаторами Олимпиады. Каждый блок заданий выполняется на своем бланке.

Допускается использовать черновики, выданные Организаторами. Черновики сдаются Организаторам и не учитываются при проверке и апелляции.

Участники имеют право сдать бланки с заданиями и ответами раньше срока окончания Олимпиады в случае их досрочного выполнения.

Участники должны придерживаться делового стиля одежды, соблюдать тишину и не нарушать правила поведения в течение всего периода проведения Олимпиады.

#### **4. Апелляция**

Участник заключительного этапа олимпиады по профилю «Прикладная геология» имеет право подать апелляцию в течение трех календарных дней после получения доступа к результату олимпиады. Апелляция на результаты работы заключительного этапа направляется в электронном виде на почту Олимпиады [studgazprom@etu.ru](mailto:studgazprom@etu.ru). В заголовке письма указывается тема: «Апелляция. Профиль «Прикладная геология». В тексте письма необходимо указать профиль, фамилию, имя, отчество участника, регистрационный номер в системе <https://studolymp.gazprom.ru/>, город написания Олимпиады. При представлении неполной информации или неправильно составленного заголовка письма апелляция считается неподанной и не рассматривается.

Апелляция рассматривается в течение 4 рабочих дней после подачи. При проведении апелляции работа Участника полностью перепроверяется. В

результате рассмотрения апелляции оценка Участника может быть повышена, оставлена без изменения или снижена в случае обнаружения ошибок, которые не были замечены ранее при проверке.

После рассмотрения апелляции апелляционной комиссией и утверждения результата, Участник получает ответ в личном кабинете Участника. Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.